



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Челябинской области

В Челябинской области проводится проверка по материалам СМИ о проживании семьи с ребенком инвалидом в ненадлежащих условиях

В федеральных СМИ была размещена информация о том, что в Аргаяшском районе, Челябинской области семья с ребенком инвалидом проживает в ненадлежащих условиях.

По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области проводится доследственная проверка.

В ходе проверки будет проверена достоверность информации, изложенной в СМИ, и обстоятельства произошедшего, принято процессуальное решение.

Следственное управление

СК России по Челябинской области

26.03.2020

26 марта 2020

Адрес страницы: <https://chel.sledcom.ru/news/item/1452068>